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BIlder zur InBetrIeBnahme.

PiCtureS „COmmiSSiOning“ · PhOtOS „miSe en SerViCe“
fOtOS „PueSta en SerViCiO“ · fOtOgrafiaS „meSSa in fun-
ziOne“ fOtO‘S „inBedrijfStelling“ · рисунКи для ввода в 
эКсплуатацию · illuStratiOner til iBrugtagning · Bilder 
för driftSättning.
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1

2

3

3=
Kabeldurchführungen · Cable glands 
· Passe-câbles · Cablaggio · Kabelo-
peningen · Pasacables · Кабельные 
вводы · Kabelgennemføring · Kabel-
genomföringar

2=
Srel-Befestigung · Srel fastening · 
fixation Srel · fissaggio Srel · 
Srel-bevestiging · Sujeción del Srel 
· Крепление SREL · SREL-fastgørelse 
· SREL-montering

1=
Montageschrauben · mounting screws 
· Vis de montage · Viti di montaggio 
· montageschroeven · Tornillos de 
montaje · Монтажные винты · Monta-
geskruer · Monteringsskruvar 
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Srel2.COVer1.

Schutzgehäuse für das Smartrelais2 im außeneinsatz.
geeignet für alle Srel2.W gehäuse sowie SC.m.e.W (.WP)

mOntagehInweISe.

1. Sicherheitsschrauben (zweilochantrieb) in abdeckung schon einge-
setzt / vormontiert

2. abdeckung abnehmen vom Srel2.COVer1
3. Bodenplatte montieren auf ebenem untergrund --> die ausbrüche in 

der Bodenplatte müssen nach unten zeigen – geeignet zum entfer-
nen der abdeckung von Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)

4. Srel2 / SC.m.e.W (.WP) befestigen (zylinderschrauben innensechs-
kant din 912 m4x8 mm) und elektrische anschlüsse vornehmen

5. abdeckung vom Srel2.W / SC.m.e.W (.WP) aufsetzen
6. abdeckung vom Srel2.COVer1 aufsetzen und Sicherheitsschrau-

ben eindrehen. zum leichteren eindrehen der Sicherheitsschrauben 
die abdeckung leicht gegen die dichtung in der Bodenplatte drücken. 
Soll die abdeckung wieder entfernt werden, dann die Sicherheits-
schrauben wieder lösen aber nicht komplett aus der abdeckung  
herausdrehen --> erleichtert die montage der abdeckung beim wie-
der aufsetzen
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 ·  leitungseinführung in eigenverantwortung selbst abdichten (bei nicht 
.WP-Varianten). hier empfiehlt es sich, geeignete materialien, wie z.B. 
Silikon oder andere beständige dichtungsmittel, zu verwenden

 ·  rahmen: Werkstoff aSa gf15 (acrylnitril/Styrol/acrylester 15% glas-
faserverstärkt), farbe ähnlich eisengrau  ral 7011

 ·  einsatz:  Werkstoff PC (Polycarbonat), transparent, uV-beständig
 ·  Bodenplatte: Werkstoff edelstahl V2a
 · Schrauben für rahmen an Bodenplatte: Sicherheitsschrauben (zwei-

lochantrieb bereits im rahmen  eingeschraubt)
 · zugehöriger Schrauber-Bit 1/4“x25 SP4 (beiliegend)
 · Befestigung des Srel.W / SC.m.e.W (.WP): innensechskantschrau-

ben din 912 m4x8 mm a2 (in Bodenplatte bereits eingedreht)
 · Befestigungsschrauben für Bodenplatte (beiliegend):  5,0 x 50 mm, 

dübel 8 mm (vorzugsweise halbrundkopf-Schrauben)
 · iP 54

technische änderungen vorbehalten. Weitere technische hinweise ent-
nehmen Sie bitte dem Systemhandbuch bzw. www.simons-voss.com
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Srel2.COVer1.

Protective housing for Smartrelay2 for use outdoors.
Suitable for all Srel2.W housing and SC.m.e.W (.WP).

InStallatIOn InStruCtIOnS.

1. Safety screws (spanner head) already inserted/pre-fitted into inlay
2. remove inlay from Srel2.COVer1
3. install the base plate on level ground --> the pierced holes in the 

base plate must face downwards – suitable for removing the inlay 
from Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)

4. fasten Srel2 / SC.m.e.W (.WP) into place (hexagon socket head 
screws, din 912, m4 x 8  mm) and install electrical connections

5. Place the inlay of the Srel2.W / SC.m.e.W (.WP) into position
6. Place inlay of the Srel2.COVer1 into position and insert and tighten 

safety screws gently press the inlay against the seal on the base 
plate to make it easier to tighten the screws. if the inlay needs to be 
removed again, undo the safety screws but do not remove them from 
the inlay completely --> this makes it easy to re-install the inlay
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 · Seal the cable gland yourself under your own responsibility (in the 
case of non-.WP versions). We recommend using suitable materials 
such as silicon or other resistant sealing materials.

 · frame: aSa gf15 (acrylonitrile/styrene/acrylic ester, 15% glass-fibre 
reinforced); colour similar to ral 7011 iron grey.

 · insert:  polycarbonate, transparent, uV-resistant
 · Base plate: V2a stainless steel
 · Screws for frame on base plate: safety screws (spanner head, already 

fastened into position in frame)
 · Corresponding screwdriver bit 1/4“x25 SP4 (enclosed)
 · fastening the Srel.W / SC.m.e.W (.WP): hexagon socket screw, 

din 912, m4 x 8 mm, a2 (already screwed into base plate)
 · mounting screws for base plate (enclosed): 5.0 x 50 mm, 8 mm wall 

plug (preferably half-round head screws)
 · iP54

Subject to technical changes. You can find more detailed technical infor-
mation in the system manual or at www.simons-voss.com
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Srel2.COVer1.

Boîtier de protection pour le Smartrelais 2 lors d‘une utilisation en exté-
rieur.

adapté à tous les boîtiers Srel2.W et SC.m.e.W (.WP)

COnSIgneS de mOntage.

1. Vis de sécurité (entraînement à deux trous) déjà insérées / pré-mon-
tées dans le couvercle

2. retirer le couvercle du Srel2.COVer1
3. monter la plaque de fond au niveau du sol --> les encoches de la 

plaque inférieure doivent être vers le bas - adapté pour retirer le cou-
vercle du Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)

4. fixer le Srel2 / SC.m.e.W (.WP) (vis cylindriques à six pans creux 
din 912 m4x8 mm) et procéder aux connexions électriques

5. Placer le couvercle du Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)
6. replacer le couvercle du Srel2.COVer1 et revisser les vis de sécu-

rité. Pour la facilité le vissage des vis de sécurité, pousser légèrement 
le couvercle contre le joint de la plaque de fond. Si le couvercle doit 
à nouveau être retiré, dévisser encore une fois les vis de sécurité, 
mais ne pas les retirer complètement du couvercle --> afin de faciliter 
l‘assemblage le montage du couvercle lorsqu‘il est remis en place
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 · Étanchéification à vos propres risques de l‘entrée de câble (pour 
les variantes autres que .WP). ici, il est recommandé d‘utiliser des 
matériaux appropriés comme par ex. du silicone ou d‘autres produits 
d‘étanchéification résistants.

 · Cadre : matériau aSa gf15 (acrylonitrile/styrène/acrylate 15% fibre 
de verre), couleur similaire au gris fer ral 7011.

 · utilisation :  matériau PC (polycarbonate), transparent, résistant aux 
uV

 · Plaque de fond : matériau acier V2a
 · Vis pour le cadre des plaques de fond : Vis de sécurité (entraînement 

à deux trous, déjà vissées dans le cadre)
 · tournevis adapté 1/4“x25 SP4 (fourni)
 · fixation du Srel.W / SC.m.e.W (.WP) : Vis allen din 912 m4x8 mm 

a2 (déjà vissées dans la plaque de fond)
 · Vis de fixation pour la plaque de fond (fournies) :   5,0 x 50 mm, che-

ville 8 mm (de préférence, vis à tête bombée)
 · iP 54

Sous réserve de modifications techniques. Pour plus de conseils tech-
niques, veuillez consulter le manuel du système et respectivement www.
simonsvoss.com
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Srel2.COVer1.

alloggiamento di protezione per lo Smartrelais2 per uso esterno.
Procedura utilizzabile per tutti gli alloggiamenti Srel2.W, così come per 
SC.m.e.W (.WP)

IndICazIOnI per Il mOntaggIO.

1. Viti di sicurezza (a due fori) già inserite/premontate nella copertura
2. rimuovere la copertura dallo Srel2.COVer1
3. montare la piastra di fondo su una superficie piana --> gli accessi 

sulla piastra di fondo devono essere rivolti verso il basso – proce-
dura utilizzabile per la rimozione della copertura dallo Srel2.W / 
SC.m.e.W (.WP)

4. fissare lo Srel2 / SC.m.e.W (.WP) (viti ad esagono incassato din 
912 m4x8 mm) ed effettuare i collegamenti elettrici

5. applicare la copertura dello Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)
6. applicare la copertura dello Srel2.COVer1 e avvitare le viti di 

sicurezza. Per agevolare l‘avvitamento delle viti di sicurezza, pre-
mere leggermente la copertura contro la guarnizione sulla piastra di 
fondo. Qualora fosse necessario rimuovere nuovamente la copertura, 
allentare le viti di sicurezza ma non estrarle completamente dalla 
copertura --> si agevola così il montaggio della copertura in caso di 
riapplicazione della stessa
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 · l‘impermeabilizzazione dell‘ingresso cavi è a cura del cliente (nelle 
varianti non .WP). Si raccomanda di utilizzare materiali adatti quali 
silicone o altri isolanti.

 · telaio: aSa gf15 (acrilonitrile stirene acrilato) 15% rinforzato in fibra 
di vetro), colore grigio ferro ral 7011.

 · attacco:  policarbonato, trasparente, anti-uV
 · Piastra di fondo: acciaio inox V2a
 · Viti per il telaio sulla piastra di fondo: viti di sicurezza (a due fori, già 

avvitate nel telaio)
 · relativo avvitatore 1/4“x25 SP4 (incluso)
 · fissaggio dello Srel.W / SC.m.e.W (.WP): viti ad esagono incassato 

din 912 m4x8mm a2 (già avvitate nella piastra di fondo)
 · Viti di fissaggio per la piastra di fondo (incluse):   5,0 x 50 mm, tasselli 

8 mm (preferibilmente viti con testa semicircolare)
 · iP 54

Con riserva di modifiche tecniche. Per ulteriori informazioni tecniche, con-
sultare il manuale del sistema, all‘indirizzo www.simons-voss.com
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Srel2.COVer1.

Beschermende behuizing voor de Smartrelais2 bij gebruik buiten.
geschikt voor alle Srel2.W-behuizingen en SC.m.e.W (.WP)

mOntageaanwIjzIng.

1. Veiligheidsschroeven (tweegats) al in de afdekking geplaatst / voorge-
monteerd

2. afdekking van de Srel2.COVer1 verwijderen
3. Bodemplaat monteren op een vlakke ondergrond --> de uitsteeksels 

van de bodemplaat moeten naar beneden wijzen – geschikt voor het 
verwijderen van de afdekking van Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)

4. Srel2 / SC.m.e.W (.WP) vastmaken (cilinderschroeven inbus din 
912 m4x8 mm) en elektrische aansluitingen uitvoeren

5. afdekking van de Srel2.W / SC.m.e.W (.WP) aanbrengen
6. afdekking van de Srel2.COVer1 aanbrengen en de veiligheids-

schroeven vastdraaien. Om de veiligheidsschroeven gemakkelijker 
vast te kunnen draaien, kunt u de afdekking licht tegen de afdichting 
van de bodemplaat aandrukken. Wanneer de afdekking weer verwi-
jderd moet worden, kunt u de veiligheidsschroeven weer losdraaien, 
maar niet volledig uit de afdekking draaien --> om de afdekking later 
weer eenvoudig te kunnen monteren
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 · de openingen van de leidingen zelf nauwkeurig afdichten (bij niet-.
WP-varianten). hiertoe wordt het gebruik van geschikte materialen 
aanbevolen, zoals bijv. siliconen of andere weerbestendige dichtings-
middelen

 · frame: materiaal aSa gf15 (acrylonitril/styreen/acrylester 15% met 
glasvezel versterkt), kleur identiek met ijzergrijs, ral 7011.

 · inzet:  materiaal PC (polycarbonaat), transparant, uV-bestendig
 · Bodemplaat: materiaal rVS V2a
 · Schroeven voor bevestiging frame aan bodemplaat: veiligheids-

schroeven (tweegats, reeds in het frame gemonteerd)
 · Bijbehorend schroevendraaierbit 1/4“x25 SP4 (meegeleverd)
 · Bevestiging van de Srel.W / SC.m.e.W (.WP): inbusschroeven din 

912 m4x8 mm a2 (reeds in bodemplaat aangebracht)
 · Bevestigingsschroeven voor bodemplaat (meegeleverd):   5,0 x 50 

mm, pluggen 8 mm (bij voorkeur schroeven met halfronde kop)
 · iP54

technische wijzigingen voorbehouden. Verdere technische instructies zijn 
te vinden in het manual van het systeem of op www.simons-voss.com
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Srel2.COVer1.

Carcasa protectora para usar el relé inteligente 2 en exteriores.
apto para todas las carcasas de Srel2.W y SC.m.e.W (.WP)

InStruCCIOneS de mOntaje.

1. los tornillos de seguridad (accionamiento de dos agujeros) ya están 
introducidos/premontados en la tapa

2. retirar la tapa de la Srel2.COVer1
3. montar la placa del fondo sobre un sustrato liso --> las fugas de la 

placa del fondo deben estar mirando hacia abajo – apto para retirar 
la tapa de Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)

4. fijar el Srel2 / SC.m.e.W (.WP) (tornillos cilíndricos allen din 912 
m4x8 mm) y realizar las conexiones eléctricas

5. Colocar la tapa del Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)
6. Colocar la tapa del Srel2.COVer1 y enroscar los tornillos de segu-

ridad. Para que resulte más fácil enroscar los tornillos de seguridad, 
presionar ligeramente la tapa contra la junta que hay en la placa del 
fondo. Si es necesario volver a retirar la tapa, en ese caso volver a 
soltar los tornillos de seguridad pero sin desenroscarlos por completo 
de la tapa --> esto facilita el montaje de la tapa al volver a ponerla
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 · impermeabilizar la entrada de los cables bajo responsabilidad propia 
(en variantes sin .WP). en este caso se recomienda utilizar materiales 
adecuados como silicona u otros impermeabilizantes resistentes

 · marco: material aSa gf15 (acrilnitrilo/estireno/acriléster 15% reforz-
ado con fibra de vidrio), color similar a gris hierro ral 7011.

 · Pieza insertada:  material PC (policarbonato), transparente, resistente 
a los rayos uV

 · Placa del fondo: material acero inoxidable V2a
 · tornillos para unir el marco a la placa del fondo: tornillos de seguri-

dad (accionamiento de dos agujeros ya atornillado en el marco)
 · Correspondiente punta para destornillador 1/4“x25 SP4 (incluida)
 · fijación del Srel.W / SC.m.e.W (.WP): tornillos allen din 912 m4x8 

mm a2 (ya enroscados en la placa del fondo)
 · tornillos de fijación para la placa del fondo (incluidos):   5,0 x 50 mm, 

tacos de 8 mm (preferiblemente tornillos de cabeza semicircular)
 · iP 54

reservado el derecho a efectuar modificaciones técnicas. en el manu-
al del sistema y en www.simons-voss.com se pueden encontrar otras 
indicaciones técnicas.
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Srel2.COVer1.

Защитный корпус для смарт-реле 2 при использовании вне 
помещений. 

подходит для любых SREL2.W корпусов, а также SC.M.E.W (.WP)

Указания по монтажУ.

1. стопорные винты (с двумя отверстиями) в кожухе уже вставлены 
/ предварительно смонтированы

2. снять кожух с SREL2.COVER1
3. смонтировать опорную плиту на ровном основании --> вырезы 

в опорной плите должны быть направлены вниз - подходит для 
удаления кожуха SREL2.W / SC.M.E.W (.WP)

4. Закрепить SREL2 / SC.M.E.W (.WP) (винты с цилиндрической 
головкой с внутренним шестигранником DIN 912 M4x8 мм) и 
выполнить электрические соединения

5. насадить кожух SREL2.W / SC.M.E.W (.WP)
6. насадить кожух SREL2. COVER1 и вкрутить стопорные винты. 

для более легкого вкручивания стопорных винтов слегка 
прижать кожух к уплотнению на опорной плите. при повторном 
снятии кожуха ослабить стопорные винты, но не выкручивать 
их полностью из кожуха --> облегчает монтаж кожуха при 
повторной установке
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 · уплотнить кабельный ввод самостоятельно под личную 
ответственность (не для вариантов .WP). Здесь рекомендуется 
использовать подходящие материалы, например, силикон или 
другие прочные уплотнительные средства

 · рама: Материал ASA GF15 (акрилнитрил/стирол/акриловый 
эфир 15% усиленный стекловолокном), цвет железно-серый 
аналогичный RAL 7011.

 · применение:  Материал PC (поликарбонат), прозрачный, стойкий 
к уФ-воздействию

 · опорная плита: Материал нержавеющая сталь V2A
 · винты для рамы в опорной плите: стопорные винты (с двумя 

отверстиями в раме уже вкручены)
 · соответствующий бит для шуруповерта 1/4“x25 SP4 

(прилагается)
 · Крепление SREL.W / SC.M.E.W (.WP): винты с внутренним 

шестигранником  DIN 912 M4x8 мм A2 (уже вкручены в опорную 
плиту)

 · Крепежные винты опорной плиты (прилагаются):   5,0 x 50 мм, 
дюбель 8 мм (преимущественно винты с полукруглой головкой)

 · IP 54

права на технические изменения сохраняются. последующие 
технические указания приведены в системном руководстве или на 
сайте www.simons-voss.com
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Srel2.COVer1.

Beskyttelseshus til Smartrelais2 til udendørs brug.
Passer til alle Srel2.W huse samt SC.m.e.W (.WP)

mOntageanVISnIng.

1. Sikkerhedsskruer (to-huls drev) allerede indsat / monteret i afdæknin-
gen

2. fjern afdækningen fra Srel2.COVer1
3. Bundpladen monteres på et plant underlag --> udstansningerne i 

bundpladen skal pege nedad - passer til at fjerne afdækningen på 
Srel2.W / SC.m.e.W (.WP)

4. Srel2 / SC.m.e.W (.WP) fastgøres (cylinderskruer indvendig seks-
kant din 912 m4x8 mm) og tilsluttes til strømforsyningen.

5. afdækningen fra Srel2.W / SC.m.e.W (.WP) sættes på
6. afdækningen fra Srel2.COVer1 sættes på og sikkerhedsskruerne 

skrues i. for at gøre det nemmere at skrue sikkerhedsskruerne i, tryk-
kes afdækningen let mod isoleringen i bundpladen. hvis afdækningen 
skal fjernes igen, løsnes sikkerhedsskruerne igen, men skrues ikke 
helt ud af afdækningen. --> dette letter montagen af afdækningen 
når den skal sættes på igen.
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 · det er kundens eget ansvar at tætne ledningsindføringen (ved ikke-.
WP-varianter). her anbefales det at anvende materialer som f.eks. 
Silikone eller andre resistente tætningsmidler

 · rammer: materiale aSa gf15 (acrylnitril/styrol/acrylester 15% glasfi-
berforstærkning), farve lig stålgrå ral 7011.

 · indsats:  materiale PC (polycarbonat), transparent, uV resistent
 · Bundplade: materiale rustfrit stål V2a
 · Skruer til ramme på bundplade: Sikkerhedsskruer (to-hulsdrev allere-

de forskruet i rammen)
 · tilhørende skrue-bit 1/4“x25 SP4 (vedlagt)
 · fastgørelse af Srel.W / SC.m.e.W (.WP): indvendige sekskantskruer 

din 912 m4x8mm a2 (allerede skruet i bundpladen)
 · fastgørelsesskruer til bundplade (vedlagt):   5,0 x 50 mm, dyvel 8 mm 

(fortrinsvis skruer med halvrundt hoved)
 · iP 54

forbehold for tekniske ændringer. Yderligere tekniske anvisninger findes i 
systemhåndbogen eller på www.simons-voss.com
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Srel2.COVer1.

Skyddshölje för Smartrelais2 vid användning utomhus.
lämpar sig för alla Srel2.W-höljen samt för SC.m.e.W (.WP)

mOnterIngSanVISnIngar.

1. Säkerhetsskruvar (tvåhåls) redan isatta/förmonterade i locket.
2. ta bort locket från Srel2.COVer1.
3. montera bottenplattan på plant underlag --> urtagen i bottenplat-

ten måste peka nedåt – lämpar sig för borttagning av locket från 
Srel2.W/SC.m.e.W (.WP).

4. installera Srel2/SC.m.e.W (.WP) (cylinderskruvar insexkant din 912 
m 4 x 8 mm) och genomför elinstallation.

5. Sätt fast locket på Srel2.W/SC.m.e.W (.WP)
6. Sätt fast locket på Srel2.COVer1 och skruva i säkerhetsskruvarna. 

för att lättare kunna skruva i skruvarna kan du trycka locket lätt mot 
tätningen i bottenplattan. Om du vill ta bort locket igen ska du lossa 
säkerhetsskruvarna men inte skruva ur dem helt ur locket --> locket 
går då lättare att sätta tillbaka.
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 · Kabelgenomföringen ska tätas på eget ansvar (gäller ej .WP-vari-
anter). Vi rekommenderar användning av lämpliga material som till 
exempel silikon eller andra beständiga tätningsmedel.

 · ram: material aSa gf15 (akrylnitril/styrol/akrylester 15 % glasfiber-
förstärkt), färg liknande isgrå ral 7011.

 · insats: material PC (polykarbonat), transparent, uV-beständig
 · Bottenplatta: material rostfritt stål V2a
 · Skruvar för ram på bottenplatta: Säkerhetsskruvar (tvåhåls, redan 

monterade i ramen)
 · tillhörande skruvbits 1/4“x25 SP4 (medföljer)
 · montering av Srel.W/SC.m.e.W (.WP): insexkantsskruvar din 912 

m4x8 mm a2 (redan iskruvade i bottenplatten)
 · fästskruvar för bottenplatta (medföljer): 5,0 x 50 mm, plugg 8 mm 

(företrädesvis skruvar med halvrunt huvud)
 · iP 54
 ·
med reservation för tekniska ändringar närmare uppgifter hittar du i sys-
temhandboken eller besök www.simons-voss.com.
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